FILTYX LET—R2EEII
* 3EEB:10A22H

BT CYKE

BREEH http://ir.cs.yamanashi.ac.jp/~ysuzuki/algorithm3/index.html

| BREDFE (RHEFERET)

3|10/22 |#EXfEHT CYKiE

4)10/29 | ¥EXXFEFT CYKE

5(11/12 | BT (Fr—L%K), TS5 (FAIRSEK)

6|11/ |BXEN(Fy—h&), Y37 (ZAIRIHE,
DPRYF %)

71117 |57 @PRYFLY, A*TILTYX L)

8111/19 | 757 (Ax 7ILTYXL), BIEDEED

9|11/26 | PRI ER

10/08, 11/05MD XY D#iE B (3% B AR

EEOTE (FRRBUK)

10|12/03 | £3X#HFE 7T X L (simple search, KMP)

11|12/10 | £X#&F&E 7 )LT") X L (BM, Aho-Corasick)

12|12/17 | £3X#HFE 7T X Ls (Aho-Corasick), T—
AIEHE

13|01/07 |REE (HE2H, HHAR)
FEI(E—ILRIER, ZipfDkAl /No<Y
HFE)TXAESE

14|01/14 | T RREHE (zip),
EEEHE (ADPCM, MP3, CELP),
E& £ H& JPEG)

15/01/21 | B R 55

i AREHDOA=a21—

= FESCHEAT

» BYXKREBNWTES—BERR)
= CYKi%

= CYKZ LT X LDEREA

« B RNTES—BERTR)

i BT CYKIE

» XARE BGETERSN =X o BBRIZIE
XKREERTS.

¥ SR M &1 (Wikipediadk V)

» HEINEDCEMGERESRBET 5 &(parse), ;T EHEF
DYRTIE, BRI L F AR (Lexical Analysis) &I,
HBHITOJ SV SELEDHASEORTICERAINS,
Tl BREENEICRAIND L H D,

. EE/fﬁl:a’suﬂ%;‘cﬁﬁ*ﬁ%ﬁamﬁém(Parser)
T 5o

» BXBITEANTIRANEEE, AMEEDT—HEEICERL,
ZOHRDMBITELI-]IZS D, FABICL>TANXF
M FHERYLL. TNoEBXBITEDANELT. B
XAPHEEXARD LSBT —2EEEERT 5.




i BXBEmT7ILT)X L

s AAXGEBINAEZoN-EE, ik
[CEHTEDXERITL, TDEEERASL

paN bl a3
» RERMGEXEHRT7ILTIX L
« CYKiE
= Fr—hi&
—)—i&
» LRiE

= @ NOLL
i (—BRAVERLVR—ILE R & &% (FT2)

wEH
&Eﬂ’-ﬂ ﬂé\ @}Q
%4 EJJ 5 BE /\% 8= B B

—B A FE K- 7T BaE BT

:-| CYK (Cocke-Younger-Kasami) ;%

s RELTYT7ZILTYX L
= RZBE
s FaLRFT—DEER
« A—BC (29K)
= A—a

= CYKE
- BXEROZETRBERIETI-D0OFK

:-| CYKZILAURX L

» FILRF—DIZEER TRINDIXARE BE
ERRELTRBEENTE
s FALRAX—DIZER
= A—BC (A,B,CEVn)
= A—a (AEVn, aEVt)
X—aBlEFILRF—DIZER TIEELD
X—AB, A—alZHfRTES

X—ABCIEFILRF—DIZER TIEAHLA
X—AY, Y=BCIZHfETE%

FALRAF—DIRER DB

| [RWTES—HZR5]
A—BCE! A—aZ!

= (1) s—pp Vv = (9) adv—AT

= (2) s—adv vp = (10) n—>;EI3
= (3) vp—pp v = (1) p—

s (12) v—3ES
= (4) vp—adv v . §13§ v—E2
= (5) np—vpn
= (6) np—vn
= (7) pp—np p
= (8) pp—np

:-| CYKEX T DB R

1. MWVT2. £ 3. —H 4.% 5. Ak T2,2: £%| 73,5: —H% "1
T2,3: £%—EB| T4,5 2R 1=

1 an T2,4: £%H—8%| 75,5 R=
T15
2. &3 72,2 [T12,3 |T2,4 |T2,5 N
T4  T25
E " B
3 —f 13,5 . . T3,5
7N\ S
T12 12,3 N ~ 55
. T45 AN /T< PN
: TL1 12,2
13,3 T4,4 T55
5. Rz TS5 lane #3 -5 z Ak

CYKRIFEXAZTERLTWLD




anct &3 —&

—Ep

& Rfz

T2,3: £%—EB| T4,5 2R 1=

anct  E? —Ep %

Rtz
T2,4: EH—B3%| 75,5 Ri=

CYKZ LT X L

1 A->aERBRAERANT EXNARLOEREZHE

fori=1to N
T ={AlA—>w}

2. A>BCOARRAZAVWT2ERUROXN AR EDERZHE

for n=1to N-1
for i=1to N—n
T =J{AIA>

j=1

3. SeT, ,THNIE w,---w LBREESH LB ATAE

BC, BeTyju CeTjin}

:-| CYKHE XX FEHT & (SER)

1. 2\T2. %% 3. —H 4.% 5 Rf-

:-| CYK#E X fEHT % (1/5)

1. 21T 2. %% 3. —H 4.% 5 Rf-

1 ;%‘L\'C“ adv—2LVT |vp—adv v np—vpn pp—np p :E»;ge/v 1 ;%‘L\'C“ adv—2WL\T
s—advvp

2. %% e T T el 2. %% =

= (Ds—ppv n——&B pp—np vp—pp v = (Ds—ppv n——E&p}
3. —88 = (2) s—adv vp S=pp v 3. —88 = (2) s—adv vp

= (3) vp—pp Vv p—% = (3) vp—pp Vv p—%
4. % = (4)vp—advv 4. % = (4)vp—advv

» G np=vpn * Eié;ﬁf—ié\t VR » G np=vpn * Eié;ﬁf—ié\t V—Bf-
5. Bf- = (6)np—vn . 1) p—z 5. Rf= =« (6)np—vn . (11) p—%

= (MPP—MPP o (12) v—ESD = (Mpp=Npp & (12) voiEd

= (8)pp—np = (13)v—RD = (8)pp—np = (13)Vv—R3

7] 7]
1_| CYK#ELREMT R (2/5) 1_| CYK#EILAEHT R (3/5)
1.80\T2. % 3 —H 4.% 5 Riz 1.80WT2. %% 3 —H 4.% 5 Riz

1 ,%‘L\'C“‘ ||5dv%.%l,\'c~‘|lvp-'adv v 1 ,%‘L\'C“‘ adv—2 T I\/pﬁadv v " np—vp n
2 %% s |0 2 %% VoS eV ffpemee

= (Ds—ppv n——&8 pp—n p = (I)s—ppv |n~—§rS | pp—np vp—pp v
3. —&8 = (2) s—adv vp 3. —&8 = (2) s—adv vp S=pp Vv

= (3) vp—pp Vv p—% = (3) vp—pp Vv p—%
4. % = (4)vp—advv 4. % = (4)vp—advv

» G np=vpn * Eié;ﬁf—ié\t VR » G np=vpn * Eié;ﬁf—ié\t V—Ef-
5. Bf- = (6)np—vn . 1) p—2 5. Rf= =« (6)np—vn . (11) p—%

= (MPP—MPP & (12) v—ED = (Mpp=Npp & (12) voiEd

= (8)pp—np = (13)v—RD = 8)pp—np = (13)Vv—R3B




:_| CYK{E X fEHT 3R (4/5)

g ORISR R (5/5)

1. 2\CT2. % 3 —H 4. % 5 Riz 1. 2\T2. % 3 —H 4. % 5 Riz
1. ant adv— 2L\ T va—»advv np—vp n pp—np p 1 anT adv—&ALT [vp—advy  |np—vpn pp—np p \s’i_p’gﬁlv
. s s s—adv vp
v—iED np—=vn {lpp—np p Vp—pp vV v—ED np—vn pp—np p vp—pp v
2. %% | b 2. &% i
= ()s—ppv n——gp pp—n p vp—pp v = ()s—ppv n——gp pp—n p vp—pp v
3. —Hp = (2) s—adv vp s=pp v 3. —HB = (2) s—adv vp s=pp v
= (3)vp—ppv —% = (3)vp—ppV p—%&
4. % = (4)vp—advv (@) adv— | 4. % = (4 vp—advv (@) adv—
« (5)np—vpn " 9) af v—>_,uL\‘G T = (5 np—vpn " 9) af v—>_,uL\‘G e
5 Rf . @npvn 1 (DT VR 5. Bt @np—vn [ ()T TR
= (Mpp=Npp o (12) v—iED = (Mpp=mpp o« (12) v—ES
= (®pp—onp = (13)v—oRB = (®pp—onp = (13)voRB
vl
CYKIBX &R — WK
vl — =
:_| CYK{EXX TR (SER ! ) !_| (s—ppv DEXK)
1.20WT2 &% 38 —H 4. % 5 Rf- 1.21WT2 &% 38 —H 4.% 5 Rf-
1 ;%‘L\'C“ adv—2L\T | vp—adv v np—vp n pp—np p Zipg[i/v 1 ;%‘L\'C“ adv—2L\T | vp—adv v np—vp n pp—np p S—pp Vv
s—adv vp 1
2 #% e T T el 2. £% L
n——Ep pp—np vp—pp v —
3. —HB s—pp v 3. —R n——88
p—% .
4. % 4. % pE
—Rifz
5 Rf- Y 5 Rf- o

CYKFEX TR — @BXK

i (s—adv vp DIEXK)

1. 2\T2. %% 3. —H 4.% 5 Rf-

adv—R2WT s—adv v
1. 20T \ ’
L]

2. &% v—iED np—vn pp—np p vp—pp v
1
|

3. —H} n——#}

4.% %

5 Rf- v—oRi=

XARB BHXGEICE DB AR

i (212%8)
s—s>pp v
/

| I
|,%L\’C° #£% —EF % Rf- &ULT £2% — i R




